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A LA MESA DEL CONGRESO 

El Diputado de Compromís, Joan Baldoví Roda, presenta, al amparo 

del artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, las 

siguientes preguntas al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito. 

 

             En el Congreso, a 4 de febrero de 

2021 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Como es conocido, el Gobierno, a través del Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación (MAPA) está trabajando en la elaboración del Plan Estratégico 
PAC post 2020 (PEPAC), con vistas a su presentación a la Comisión Europea 
a mediados de 2021.  

El pasado 23 de julio, en Conferencia Sectorial, el MAPA sometió a las 
Comunidades Autónomas un documento de debate político. En este 
documento, junto con otros anteriores o posteriores, el MAPA avanzaba 
posiciones muy generales e interpelaba a las Comunidades Autónomas en 
relación a su posición respecto la definición de agricultor genuino, la 
convergencia de pagos, el pago redistributivo, las ayudas a la renta asociadas 
y otros asuntos de relevancia para el PEPAC. 

No obstante, en relación a otros temas, cómo el número y tipo de regiones se 
limita a hacer constar que ello se deberá debatir al establecer la intervención 
correspondiente a este régimen. 

Dado el cronograma que se ha marcado el MAPA sobre el PEPAC, es 
previsible que tenga avanzados los trabajos acerca del modelo de regiones que 
configurarán el modelo en España o, al menos, que haya realizado ensayos 
teóricos. 

Resultando conveniente que la Cámara y de Sus Señorías conozcan en mayor 
detalle los trabajos y posibles ensayos teóricos del MAPA para poder también 
contribuir al debate de orientación política de la PAC y del Plan Estratégico 
Nacional para su aplicación en nuestro país, se plantean al Gobierno las 
siguientes preguntas para su respuesta escrita.   
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PREGUNTAS PARLAMENTARIAS: 

1.  ¿Plantea el MAPA incluir en el PEPAC una definición de agricultor 
genuino beneficiario de las ayudas a la renta contempladas en la futura 
PAC? En su caso ¿Cuáles son los detalles del modelo o modelos que 
baraja el MAPA para la definición de Agricultor Genuino? 
 

2. ¿Plantea el MAPA aplicar en el PEPAC los instrumentos de tope de 
ayudas por explotación y degresividad de las mismas que se 
contemplan en la propuesta de Reforma del PAC? En su caso ¿Cuáles 
son los detalles del modelo o modelos en los que trabaja el MAPA para 
su implementación?. 
 
 

3. ¿Cuáles son los detalles en relación al modelo, o modelos, en cuanto a 
número, tipo de agro-regiones e importes medios en España en los que 
está trabajando el MAPA en el marco del PEPAC? 
 

4. ¿Cuáles son los detalles del modelo, o modelos, de pago redistributivo 
en los que está trabajando el MAPA en el marco del PEAPAC en 
relación a potenciales tipos de titulares, explotaciones, hectáreas o 
ganado que se beneficiarían de dicho pago? 
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